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  Referat fra generalforsamlingen afholdt 04. 02. 2002 
 
 
 

 
 
Der var fremmødt 12 medlemmer til generalforsamlingen. 
 
 
Der var følgende dagsorden: 

1. Valg af referent 
2. Valg af dirigent 
3. Formandens beretning 
4. Fremlæggelse af regnskab 
5. Indkomne forslag 

herunder fastsættelse af kontingent 
6. Valg af: 

a. Kasserer for 2 år 
b. Fire bestyrelsesmedlemmer for 1 år 
c. To suppleanter for 1 år 
d. En revisor 
e. En revisorsuppleant 

7. Eventuelt. 
 
 
Ad pkt. 1: Valg af referent: 
Per Kyllesbech blev valgt til referent 
 
Ad pkt. 2: Valg af dirigent: 
Finn P. Olsen blev valgt til dirigent 
 
Ad pkt. 3: Formandens beretning: 
Erling indledte beretningen med at konstatere, at der allerede er gået et år, siden vi sidst afholdt 
vores årlige generalforsamling, et år hvor Vestsjællands Akvarie- og Terrarieklub har gennemgået 
en del forandringer på godt og ondt.  
 
”På sidste års generalforsamling lovede vi hinanden at vi ville bakke de enkelte undergrupper op 
omkring deres arbejde, men intet skete. Der er stadig lige lidt interesse for det store arbejde de 
enkelte undergrupper udfører, og det er da også udmundet i, at Cichlidegruppen og 
Selskabsakvariegruppen er blevet slået sammen, ganske enkelt fordi, vore medlemmer ikke bakkede 
op. Samtidig er saltvandsgruppen lagt på is. Ærgeligt…… 
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Vi har prøvet at undersøge om det kun er hos os der er problemer, men det er desværre over alt på 
Sjælland, der er en generel afmatning omkring akvariehobbyen. Når vi vender os mod Jylland, er 
det noget ganske andet. Der er klubber med meget stor medlemsaktivitet, hvor udbuddet er meget 
mindre end vores. 
  
Nu skal det jo heller ikke være sort i sort det hele. Vi har da også undergrupper med megen 
aktivitet, såsom havebassingruppen, hvis sæson er meget kort. Terrariegruppen har trukket et stort 
læs i forbindelse med udstillingerne. De var med hver gang, og med det antal vi var i det forgangne 
år, kan det godt blive lidt af en belastning, både for dem der er med, og dem der er der hjemme. 
  
Sidste år på generalforsamlingen fortalte vi også om vores tiltag for at ”kapre” nye medlemmer. Det 
bestod blandt andet i, at vores udstillingsgruppe deltog så at sige i alt hvad den blev indbudt til, men 
uden resultat. På trods af det planlægger udstillingsgruppen alligevel at deltage i 3-4 udstillinger i 
indeværende år. De nye medlemmer vi har fået i det forgangne år, kommer fra ”Prammans Dyre og 
Havecenter” der er en god formidler, og fra den bedste reklame der findes, nemlig ”mund til mund” 
metoden, og det kan vi jo alle lære en del af. 
 
Vore fællesmøder har jo også fået en anden udformning, temaerne er blevet bredere, lige fra frøer 
til pyramider, og vores opfattelse af den nye facon er, at vore medlemmer der deltager i 
fællesmøderne er tilfreds med dette. 
  
Vi har i flere år ønsket os et klublokale, og det er gået i opfyldelse, da Mette og John Pærremand 
tilbød os, at vi kunne afholde vore aktiviteter i deres dejlige lokale i Rosted Søndermark, og det er 
vi utroligt glade for.” 
  
Formanden afsluttede sin og bestyrelsens beretning for det forgangne år med at sige tak til vore 
annoncørere, sponsorer og andre der gør det muligt, at udgive vores flotte klubblad, uden deres 
hjælp var det umuligt at gøre dette rent økonomisk. Formanden rettede også en tak til klubbens 
medlemmer, bestyrelsen, supplanter og revisorer - tak for et år som trods alt har bragt mange sjove 
og hyggelige timer. 
 
Der var ingen kommentarer til beretningen, og man gik videre til næste punkt. 
 
Ad pkt. 4: Fremlæggelse af regnskab: 
Det reviderede regnskab blev omdelt, og kassereren Lotte Jensen redegjorde for regnskabsårets 
eneste større indkøb, nemlig stole til det nye klublokale, derudover er udgifterne til drift og 
vedligeholdelse af udstillingsreoler de væsentligste poster. Klubbladet hviler stort set i sig selv 
takket være sponsorer og annoncører. - Der er dog faldet to annoncører fra, som vi søger at erstatte. 
Lotte nævnte derudover, at klubben netop har indkøbt det digitalkamera som har været på 
ønskesedlen gennem et par år, foreløbig en udgift i indeværende år på 3.500 kr. Derudover 
forventes indkøb af taske, ekstra batterier m.v. til omtalte kamera. 
 
Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt.  
Ad pkt. 5: Indkomne forslag herunder fastsættelse af kontingent:  
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 
Bestyrelsen foreslog uændrede kontingentsatser, hvilket blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad pkt. 6: Valg: 
a. Kasserer: Liselotte Jensen genvalgt for 2 år 
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b. Bestyrelsesmedlem: John Pærremand, cichlidegruppen genvalgt for 1 år 
 Bjarne Larsen, selskabsgruppen genvalgt for 1 år 

  Poul Wismann, terrariegruppen genvalgt for 1 år 
  Finn P. Olsen, havebassingruppen genvalgt for 1 år 
c. Suppleant: Jørn Bruun genvalgt for 1 år 
  Birthe Petersen genvalgt for 1 år 
d. Revisor Michael Holmboe genvalgt for 1 år 
e. Revisorsuppleant Hans Prammann genvalgt for 1 år 
 
Ad pkt. 7: Evt.:
På en forespørgsel om der kan blive tale om en prisnedsættelse for børn til arrangementet i 
Københavns Zoo den 9. april svarede Erling, at der til dato er tilmeldt 12 fra hele kredsen, heraf de 
fleste fra vores egen klub, og at bestyrelsen er indstillet på at sponsorere en del af betalingen for de 
deltagende medlemmer. 
Per Kyllesbech introducerede klubbens nye kamera, som han har stået for indkøbet af. Han oplyste, 
at klubben har fået kameraet til en meget favorabel pris, samt at Jims Foto i Ringsted, hvor 
kameraet er købt, har tilbudt medlemmerne en særlig rabat, hvis de køber fotoudstyr der. Rabatten 
kan fås ved fremvisning af et særligt kort, som kan lånes ved henvendelse til formanden.  
På forespørgsel om reglerne for evt. udlån af kameraet til medlemmerne, var der enighed om, at 
kameraet opbevares hos Per da han står for klubbladet og fotogruppen, og henvendelse om udlån af 
kameraet til brug i grupperne sker til ham. 
 
 
Referent: Per. 
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